2022 冬 心温まる集いの時間

【くさぶえのシュトレン】のご案内



ご団欒のひと時に…

期間限定商品 くさぶえのシュトレン

1本 ¥2,000(税込、箱なし) 《追い粉糖付き》

- ◆原材料:小麦粉、ドライフルーツ(レーズ ン、オレンジピール、レモンピール、パイン、 プルーン、チェリー)、バター、(乳成分を含 む)、砂糖、卵、イースト、脱脂粉乳、アー モンド、クルミ、塩、モルト、ラム酒、ブラン デー、シナモン、クローブ、カルダモン
- ◆保存方法:直射日光を避け、室温で 保存してください
- ◆賞味期限:製造日から30日です

日頃会えないあの方へ

心を込めて贈り物

想いを伝える
メッセージカード
無料進呈!(ご希望の方)



特製パウンドケーキ
1本 1,500円 (税込)
化粧箱入り 1,700円(税込)
ご贈答用セット・ラッピングも致します。
シュトレンとのセットも承ります。
お気軽にお申し付けください。

『シュトレン』はドイツのドレスデンという町でクリスマスシーズンに焼かれる伝統的な郷土菓子です。

洋酒などにつけておいたドライフルーツやナッツを、たっぷりのバターと一緒に練りこんでていねいに焼かれた細長いパンのようなケーキ。

シュトレンの上にふりかけられている粉雪のような砂糖が生地を守ることにより、熟成され本当に美味しいシュトレンが作られるのです。

シュトレンは日持ちすることから「クリスマスを待つためのお菓子」ともいわれています。ドイツの家庭ではクリスマスの4週間前に、シュトレンと4本のロウソクを用意して、週末ごとに1本ずつ火を灯すロウソクを増やしながら、家族や友人とささやかなパーティを行います。その時にシュトレンを薄くスライス (5~8mm) して、少しずつ食べます。クリスマスを迎える頃にはロウソク4本すべてに火が灯り、シュトレンをちょうど食べきることになるのです。

みんなでシュトレンを囲み、この1年の思い出や新しい年の夢を語り合い、家族や大事な人と一緒に過ごす時間に感謝する、そんな素敵な味わい方をしていただきたいお菓子です。この冬、大切なご家族と大切なひと時を、くさぶえのシュトレンで・・・。



TEL 0537-73-5239
FAX 0537-73-5337

お申し込み締め切り : 令和4年12月26日(月)まで

商品のお渡し期間 : 令和4年11月1日(火) ~ 12月28日(水)

※ 数量限定の商品に付き、在庫が無くなり次第、終売とさせて頂きます。お早目のご注文を!

お渡し日のご指定がない場合は、受付順に随時、発送させていただきます。

お申し込み・ご購入方法

- 1. このチラシをご覧いただき、「くさぶえのシュトレン 注文票」の必要事項をご記入下さい。 ご注文期限は12月26日(月)までとなります。 ※ 完売次第、終了させて頂きます。
- 2. 記入いただいた「くさぶえのシュトレン 注文票」を草笛共同作業所までお持ちいただくか、 FAX 送信にてご注文下さい。 【宛先 FAX 番号 : 0537-73-5337】
- 3. 受取ご希望日に商品をお渡し致します。 ※商品発送も承ります。ご希望される発送先をご記入下さい。
- お歳暮・ご贈答用にご利用されるお客様へ
 - ○『シュトレン 箱入り』(商品番号 2・3)又は、『シュトレン・パウンドケーキセット』(商品番号 5)をご注文頂きますと、ご希望により熨斗をサービスさせて頂きます。注文書の「熨斗」欄にてお申し出ください。
 - ご希望に応じて「草笛共同作業所オリジナルメッセージカード」をシュトレン1本に付き1枚、 無料で進呈致します。注文書の(商品番号 6)に、必要枚数をご記入下さい。 (カードのメッセージ欄はお客様がご自由にお書きいただけます。)
- 地方発送をご希望されるお客様へ発送にかかる送料は別途申し受け致します。送料は数量、重量、距離等により異なります。詳しくは担当までお問い合わせください。
- ご注文・商品お渡しに関するお願い
 - ご体調が優れない場合は感染予防の観点よりご来所をお控えください。
 - ご来所時は、所定の検温・手指消毒へのご協力をお願いいたします。



◇ お問い合わせ先社会福祉法人草笛の会 草笛共同作業所 〒437-1521 静岡県菊川市上平川7-1

電話 0537-73-5239

fax 0537-73-5337

E-mail: kusabue-inst@mail.wbs.ne.jp